
 

 شماره کارت دانش آموز

 دبیرستان غیردولتی پسرانه میلادطه

 (تهران 12منطقه  -)آموزش و پرورش شهر تهران 
 دومنوبت امتحانات 

 94-95سال تحصيلي 

 

 تجربی چهارم پايه : نام خانوادگي : نام :

 دقیقه 100    زمان آزمون : 26/2/95 تاريخ آزمون :  عمومي رياضي آزمون درس :   نام دبیر : 
   

 

 بارم سؤالات ردیف
 1 بذر جوانه می زند؟ 2بذر از این نوع کاشته شود، با کدام احتمال حداقل  3درصد آن ها جوانه می زند. اگر  80از نوعی بذر  1

log]حاصل 2 1319] [log  25/1 کدام است؟ +[0/02

sinمعادله  3 3𝑥+cos 2𝑥=0 .25/1 را حل کنید 

 ( به دست آورید.1و2رو به رو را در نقطه )شیب خط قائم بر منحنی  4

𝑒𝑦−2𝑥+𝑥3-𝑦2+2 = 0 

5/1 

5 a وb  را چنان بیابید کهA(-1 , 5 ) اکسترمم نسبی تابع𝑥2+2𝑥  y = a𝑥3+3 .5/1 باشد 

y= ax+ b- √𝑥2مجانب مایل تابع  y =3x+5اگر خط  6 − 4𝑥 +  1 ( →x ∞-کدامند؟ ) bوaباشد،  3

 = yجدول تغییرات و نمودار تابع  7
2𝑥−1

𝑥+1
 5/1 را رسم کنید. 

8 A(7 , 6) .رأس متوازی الاضلاعی است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط رو به رو است 

  2𝑥-3𝑥=11 

   3𝑥 +4𝑥 =8 

 کدام است؟ ACنقطه وسط قطر 

5/1 

 است. 15شعاع دایره رو به رو برابر  mبه ازای کدام مقدار  9

- 
1

2
𝑥2- 

1

2
𝑦2+ 3𝑥 - 2𝑥 + 𝑥 =0 

5/1 

 2 رأس کدام است؟فاصله یک کانون از دورترین  3𝑥2-6𝑥+4𝑦2+4𝑥= 44در بیضی به معادله  10

 5/1 ( می گذرد؟1و  2از نقطه ) 𝑦2-6𝑥+2𝑥+𝑥 =0خط هادی سهمی  ، kبه ازای کدام مقدار  11

 حاصل انتگرال های زیر را به دست آورید 12

) ∫ (√𝑥 + 𝑒3𝑥 + cos 2𝑥 +
1

𝑥
) 𝑑𝑥                                                                  ب ∫ 𝑥3 (𝑥4 + 1)5 𝑑𝑥 الف( 

2 

 5/1 کدام است؟ [2 و 1−]ها در  xو محور  y = 𝑥3مساحت محصور بین نمودار  13

∫ = A(x)اگر  14 𝑡. ln 𝑡𝑑𝑡
𝑥

1
 1 کدام است؟ Á(𝑒3)حاصل  

  موفق و پیروز باشید 



 


